

マンション情報BOX2015年秋号の掲載内容の訂正について

マンション情報BOX2015年秋号の掲載記事の内容の一部におきまして、誤植等により、誤解を招く記載となっている部分がありました。

ここに深くお詫び申し上げますとともに、訂正させていただきます。

【訂正箇所】

- P3 左段11行目 誤： 「おとし (2014年) のデータで、」
正： 「2014年のデータで、」
- P4 右段18行目 誤： 「常に何かをしていくのか？考え & 確認し、」
正： 「常に何かをしていくのかを考え、確認し、」
- P5 左段13～14行目 誤： 「資産価値に差が付いてしますと 思いますよ。」
正： 「資産価値に差が付いてしまうと 思いますよ。」
- P5 右段11行目 誤： 「今から10年前 (2010年) に」
正： 「2010年に」
- 同 16行目 誤： 「データで見ても明らかなんですが、」
正： 「データで見ても明らかなんですが、」
- P7 左段32～33行目 誤： 「自宅＝中古住宅が売ったり、貸したり」
正： 「自宅＝中古住宅を売ったり、貸したり」
- P8 左段18～19行目 誤： 「住宅資産額が大きく目減りしているという事実です。」
正： 「住宅資産額が大きく目減りしている」という事実です。」
- 同 26行目 誤： 「政府も無視できず、」
正： 「政府も無視できず、」
- P12 左段23～24行目 誤： 「お金について働いてもらう方法とていうのは、」
正： 「お金について働いてもらう方法というのは、」
- P14 右段17行目 誤： 「現時点での残高が7,000兆前後、」
正： 「現時点での残高が7,000億前後、」
- P38 二重線の四角囲い内の「総利息負担額」
誤： 「約1, 6 6 5 万円」
正： 「約1, 6 6 5 千円」